

女顾客足疗投诉男技师耍流氓

足疗城员工：“女顾客进来就说老公不在家”

本报8月16日讯 今日凌晨2点,长沙市蔡锷路上某洗浴城的男技师在为一名女客人提供足疗服务,包厢里很安静,突然,女客人从沙发上跳起来,大呼:“流氓,脱我裤子!”直到进了派出所,男技师仍坚称自己是按标准按摩,绝对没有出格举动。可因为缺乏有效证据,民警最终无法立案。

他说是正常的最后程序

当记者赶到派出所的调解室时,男技师小林(化名)显得很委屈。他介绍,凌晨2点洗浴城要打烊了,3名穿着时尚、满身酒味的女顾客歪歪斜斜地走了进来。最前面的女客人满脸通红,走路踉踉跄跄。待他上前扶住后,女客人对他说:“我要找个男的给我按,反正今天我老公不在家。”

很快3名男技师开始对3名女客人一对一足疗服务。时间慢慢过去了80分钟,“这时,我开始做最后一个程序中全身按摩,就是从上到下、从头到脚。当我手指往她腰部以下按去时,她突然大喊:‘流氓,不要脸啊!’然后跳起来甩我几个耳光。”小林说。

在派出所内,小林坚称自己无辜,“我们每一个步骤、每一个手法都有标准,都是按程序进行。”他说自己给很多女客人都按过最后一个程序,“我怎么也

想不通,怎么到她这里就是性骚扰了。”

她说他要流氓,但没证据

而女客人李兰(化名)则对此说法表示坚决反对,“当时我迷迷糊糊睡着了,但是中途的时候感觉有人在脱我的内裤。我察觉睁开眼睛时,发现小林的一只手在我的大腿根部,另一只手则已经放在了私处。”

争执一直持续,双方的说法出入太大,而李兰一直无法出示有效证据,这让负责此事的派出所民警很是为难,无法立案,只能调解。

律师:性骚扰取证有困难

对此,本报金牌律师团曾昕律师团队律师认为,如果事发包厢没有监控,性骚扰取证上就有一定的难度。光凭受害人说“有人拉我裤子”、“有人摸我下体”等个人主观感受难以成为有效证据。从保护自身的角度出发,女性进入娱乐或洗浴场所最好有男性朋友陪同,最好不要单独在包厢接受服务,必要时使用手机等工具拍摄保留证据。

(张先生提供线索,奖励30元。)

■三湘华声全媒体记者 张浩
实习生 张图 李梦凡 杨梅凤

做拍客,非专业,真生活

新浪微博@三湘都市报摄影部

手机拍QQ群:110496658 (一经采用,立奉稿酬)



运水记

长沙市湘江中路,记者看见小男孩将一箱矿泉水放在地上,推着纸箱翻滚着朝前走。感觉他是搬不动,记者上前问他需要帮助不?小男孩不作声,腼腆地笑了下,稍休息了几秒钟,似乎来了力气,坚强地抱起箱子,继续往前走。只走了十来米,就进了一个小商店,原来他到达目的地了。

记者 田超 摄

私倒液化气残渣 男子90%烧伤

家境贫寒,欠下巨额药费,两个孩子面临失学困境

本报8月16日讯 “求求你们救救我爸爸吧,只要能把爸爸治好,我和弟弟不上学都没关系了。”昨日,常德的15岁女孩刘佳打进本报热线向记者求助。半个月前,其父刘正军因在家私自处理液化气残渣引发火灾,全身90%烧伤,生命垂危。

私倒液化气酿大火

8月1日中午12时许,妻子杨凤正在炒菜,可灶台因液化气烧完没火了。刘正军提起液化气瓶,感觉瓶子里有残渣,便将液化气瓶提到厕所,想把残渣倒掉。

就在刘正军打开液化气瓶阀门,往外倒残渣时,液化气瓶突然起了火。刘正军赶紧丢下瓶子,但为时已晚,大火不仅蔓延至厕所、厨房,他自己全身上下也都着了火。

邻居们闻讯赶来,齐心协力将屋内的大火扑灭后,刘正军被紧急送往常德武警

医院抢救。

“没钱不读书,救爸爸要紧”

刘正军今年38岁,育有一子一女。一家四口靠其开的士为生。

在常德武警医院重症监护室里,全身缠满绷带的刘正军,连眨眼示意一下都十分艰难。据医生介绍,刘正军全身烧伤面积在90%以上,深度烧伤达40%左右,后续的治疗费用至少需要二三十万元。

事故发生后,杨凤到丈夫

所在的出租车公司将车给退了,换回部分费用,又向亲戚朋友借了点,一共凑了4万多元治疗费。可刘正军每天的医药费需要1万元左右,几天时间4万多元就花光了,还欠下巨额医疗费。眼看开学在即,两个孩子上学也成问题。

“没钱我们就不读书了,救爸爸要紧。”刘正军的一双儿女十分懂事。

亲爱的读者,如果你愿意帮助这个贫困的家庭走出困境,让两姐弟能继续读书,请拨打96258给予这个家庭帮助。

私倒液化气瓶残渣易引发火灾

专家提醒,广大市民千万不要私自乱倒液化气残渣,残渣倒出钢瓶与空气接触后,易挥发成爆炸性气体,引发爆炸或火灾,非常危险。

■三湘华声全媒体记者 聂诗荷

提醒

新空调还没拆包 安装工人却被旧空调电死

本报8月16日讯 持续高温晴热的天气带火了长沙的空调业,而安全事故也接踵而至。近日,一空调安装师傅便疑似触电身亡。事件发生之后,长沙家电商会发出警示,市民要注意检修家庭线路,各空调厂商要把安全工作放到第一位。

8月10日,家住岳麓区银盆岭3村的王女士在长沙正洪电器销售有限公司旗下某门店购买了一台格力空调,销售方安排了两名安装工人送货上门安装。安装工人送货上门时,王女士提出要求:先拆除家里的另一品牌旧空调,再安装新买的格力空调。

据长沙正洪电器销售有限公司的委托律师刘昊介绍,两名安装工人私下与消费者王女士达成协议——以180元的价格拆除旧空调。

不料此举却引发一场惨案。其中一名安装工人动手拆除旧空调时,疑似被电击,直接扑倒在旧空调的室外机上,抢救无效死亡。而业主新买的格力空调还没来得及及拆包进行安装。

为何拆除旧空调时不断电?业内人士介绍,拆除旧空调带电操作,是为了保持空调的使用寿命。因为移动空调之前必须把制冷剂“氟利昂”从铜管中回收,封闭到主机中,这几乎成为空调业的“潜规则”。

刘律师介绍,拆除旧空调是死亡的安装工人私下接活,且该工人正经营一家空调维修店,与门店的劳动关系尚存在疑问。同时,他也表示正洪电器销售方会积极配合妥善处理事件的善后事宜。

■三湘华声全媒体记者 李庆钢
见习记者 蔡平

灰指甲,一滴了之

“灰指甲”是真菌感染引起的,如不及时治疗,就会由一个病甲传染多个指甲,引发花斑癣、体癣、手足癣等严重皮肤病,女性患者会传染成难以治愈的妇科疾病,严重灰指甲患者,可导致手脚枯萎,变形,截肢;甲真菌中含有比巨毒氰化钾还毒几十倍的致癌毒素,可以侵害大脑导致死亡。

一滴甲是江苏盐城民生研制生产,经I-LAC权威认证,可使药效迅速提高,中药提纯无刺激,无毒副作用。对灰指甲真菌杀灭率高,不需刀修,锉磨,不拔甲,不浸泡,不包扎,不脱落,会呼吸,不破坏指甲的正常生长,不传染其他健康的指甲,使用3分钟即在生物

活性剂和角质渗透剂的作用下,直接到达甲床,即可正常洗,不影响药效。每天只需一滴,可持续24小时强效封闭杀菌,5-7天见效,一个月可见甲根处红嫩健康指甲长出来,2-3个月全面消除灰指甲,不复发。

防伪经销:平和堂药号(五一店 东塘店)、火车站阿波罗药品柜、河西通程新一佳负一楼药品柜、南门口大药房(沃尔玛内)、东塘星城大药房、誉湘大药房(马王堆派出所斜对面)、康寿大药房(新开铺新一佳店,汽车西站店)、星沙凉塘路旺鑫大药房、株洲贺嘉士健康堂大药房、湘潭福顺昌医药堂霞光店、浏阳中医院下50米仁济药店、宁乡神州大药房(老农贸市场对面)、望城工农大药房、常德武陵阁大药房、益阳平和堂大药房咨询热线:0731-88573659 省内免费邮寄

“椎间盘突出、椎管狭窄”绝处逢生

疗效升级大优惠:原价118元/盒(17-20日)6折后只需14元/贴 每人限20盒

颈、腰椎间盘突出是现代高发病,正日益严重地危害着上班族和中老年人的健康,很多患者,方法用遍,不见好转,面对日渐加重的病情不知所措。国内知名专家湖南籍教授陈锦云1982年开始受命从事椎间盘突出课题研究,偶然从脑血栓治疗中受到启发,把椎间盘突出当作骨血栓来对待,成功研制出“透骨祛痛贴”,独创破血清淤,中医反治,效果非常之好,很多患者用后一夜腿不麻、不胀、不痛,能翻身下床,贴到十盒,基本恢复行走能力,很多重症患者早上背着来治疗,晚上不用搀扶自己就能走回去。很多患腰4-5椎间盘突出,椎管狭窄,椎体滑脱,腰痛,坐骨神经痛,腿麻胀无力,肌肉萎缩,走不成路,术后截瘫,对他来说,做梦也没想到会有奇迹发生,用陈氏“透骨祛

痛贴”第一天敷上,第二天恢复知觉,三个礼拜后能走几里路,至今五年没有复发。“透骨祛痛贴”特别适用于颈、腰椎间盘突出、膨出,椎管狭窄,椎体滑脱,骨质增生等顽症,尤其是脚踩棉花,不能正常行走,穿衣拿筷费劲,头晕头痛恶心,卧床不起,医生已建议手术者,不怕病重,越病重效果越快,很多患者反映花数万元用其它方法治疗不如陈氏透骨贴几百元之效。“透骨祛痛贴”已被列为国家保密配方,既避免了口服药只能暂时止痛,长久服用极大伤害胃、肝、肾,又避免了手术痛苦及术后并发症的发生。

豫食药监械(准)字2011第2260216号

专科热线:0731-85151983

指定优惠经销地址:长沙市平和堂药号(五一路店负一楼)市内免费送货,全国免费邮寄,货到付款